

Музейные уроки - «Это по-настоящему интересно».

При слове "музей" у большинства людей, как правило, возникают ассоциации с искусством, историей, археологией, знаменитыми личностями. Музей занимательных наук «Экспериментариум» создан для увлекательного изучения законов науки и явлений окружающей среды.

Вчера воспитанники клуба «Алые паруса» впервые побывали в «Экспериментариуме». Восторг полный! По нашему мнению, это самый интересный музей. Всё, - нет, абсолютно всё можно и нужно трогать, крутить, нажимать и так далее... Для увлеченных, ничего не боящихся, любопытных и непоседливых детей это самое замечательное место.

В течение первых 10 минут ребята, радостно повизгивая, осмотрели экспонаты всех залов. Причём забавно наблюдать за детьми, когда им всё нравится, и они явно боятся что-то упустить, при этом, начиная хаотично передвигаться по залу, хватаясь за всё подряд.

Это просто «что-то с чем-то»! Абсолютно счастливы были и младшие и старшие, которые бегали от экспоната к экспонату.

Еле вытащила их из зеркального лабиринта. Сначала дети с опаской, держась за руки, ощупывали стены-зеркала и двигались еле-еле. Потом потребовали, чтобы с ними пошла я, а потом носились по лабиринту, не позволяя себя сопровождать.

Все экспонаты очень занимательные.

Особенно их впечатлила стена с возвратными пластиковыми "гвоздиками", которая повторяет любые рельефы. Можно своё лицо отпечатать, получается забавно.

Нам очень понравилось рисовать, глядя в зеркало, и смотреть друг на друга через зеркальные полосы. Мы строили арку из намагниченных стружек. Бесспорным фаворитом стал ящик для крика (чем громче в него крикнешь, тем больше лампочек зажжешь). Привлек внимание отдел оптики: зеркала, тепловизор, опыты с тенью и светом, а также настоящая электрическая дуга-молния.

Ребята были в восторге, обойдя весь музей, они снова направились к экспонатам, но я уже запросилась домой. В результате мы провели в музее пять часов! Идите - и вы не пожалеете. И зовите друзей. Собирайтесь на весь день. Там есть все, чтобы отлично провести время.

Это по-настоящему интересно.

Педагог-организатор Е.Гриценко



